
ATA DE N° 203 DA 02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DO ESTADO DE 

MATO GROSSO DO ANO DE 2021. 

Data: 30 de junho de 2021, 8h30m.   

Local: Videoconferência. 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos; Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso; Secretário-Geral Flavio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. 

Conselheiros (as) Estaduais: Aleandra Francisca de Souza, Antonio Luiz 

Ferreira da Silva, Claudio Jose de Assis, Daniele Izaura da Silva Cavalari 

Rezende, Dauto Barbosa Castro Passare, Diego Gutierrez de Melo, Edmar de 

Jesus Rodrigues, Felipe de Oliveira Santos, Hélio Udson Oliveira Ramos, Jose 

Eduardo Polisel Gonçalves, Jose Patrocinio de Brito Junior, Luis Filipe Oliveira 

de Oliveira, Marina Ignotti Faiad, Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão, 

Roberta Vieira Borges Felix, Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo, Ronaldo 

Bezerra dos Santos e Samir Hammoud. Na ausência de Conselheiros Titulares 

foram convocados os Conselheiros Suplentes: Alfredo Jose de Oliveira 

Gonzaga, Alinor Sena Rodrigues, Bruna Ergang da Silva, Bruno de Castro 

Silveira, Cristiano Alcides Basso, Dinara de Arruda Oliveira, Ivan Carlos Santore, 

Luiz da Penha Correa, Mario Olimpio Medeiros Neto, Narana Souza Alves, 

Rhandell Bedim Louzada, Ricardo Ferriera Garcia e Tatiane Barros Ramalho. 

Conselheiros Federais: Felipe Matheus de França Guerra e Ana Carolina 

Naves Dias Barchet. Ausências Justificadas: Adriana Paula Tanssini 

Rodrigues Silva, Cibele Simões dos Santos e Gabriela de Souza Correia. 

Registrada a Presença: Diretores da CAA Itallo Gustavo de Almeida Leite, 

Leonardo de Mesquita Vergani, Clarissa Lopes Dias e Roseni Aparecida 

Farnácio; Conselheiro Estadual Licenciado Kleber Zinimar Geraldine Coutinho. 

Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quorum, o 

Presidente declarou a abertura dos trabalhos. III – Adiada para a próxima sessão 

a leitura, discussão e aprovação da ata da sessão anterior. IV – Comunicações 

da Presidência. Sem comunicações. V. ORDEM DO DIA. 1) Processo nº 

000002/2021 – Relatório e Prestação de Contas OAB/MT - Exercício 2020. 



Interessado (a): Diretoria da OAB/MT. Comissão de Orçamento e Contas. 

RELATORES: Antonio Luiz Ferreira da Silva, José Edurado Polisel 

Gonçalves e Pedro Martins Verão. O relator Pedro Martins Verão em nome da 

Comissão de Orçamento e Contas da OAB/MT fez a leitura do parecer, 

recomendando a aprovação do relatório de prestação de contas do Conselho 

Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil, referente ao exercício de 2020, 

considerando que as demonstrações contábeis se apresentam adequadamente, 

em todos os aspectos relevantes, a posição patrimonial, financeira e os 

resultados econômicos apontados em 31 de dezembro de 2020 e o desempenho 

de suas operações para o exercício findo naquela data, de acordo com as 

práticas contábeis e a observância da legislação pertinente ao sistema OAB. Em 

discussão. Em discussão. Fez uso da palavra o Diretor Tesoureiro Helmut Flavio 

Preza Daltro. Em votação. O Conselho, por unanimidade, aprovou o relatório de 

prestação de contas referente ao exercício de 2020, nos termos do parecer da 

Comissão de Orçamento e Contas. 2) Processo nº 000005/2021 – Relatório e 

Prestação de Contas CAA/MT Exercício 2020. Interessado (a): Diretoria da 

CAA/MT. Comissão de Orçamento e Contas. RELATORES: Antonio Luiz 

Ferreira da Silva, José Eduardo Polisel Gonçalves e Pedro Martins Verão. 

O relator Pedro Martins Verão em nome da Comissão de Orçamento e Contas 

da CAA/MT fez a leitura do parecer, recomendando a aprovação do relatório de 

prestação de contas referente ao exercício de 2020, da Caixa de Assistência dos 

Advogados do Estado de Mato Grosso, considerando que as demonstrações 

contábeis se apresentam adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a 

posição patrimonial, financeira e os resultados econômicos apontados em 31 de 

dezembro de 2020 e o desempenho de suas operações para o exercício findo 

naquela data, de acordo com as práticas contábeis e a observância da legislação 

pertinente ao sistema OAB.. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Diretor 

Tesoureiro da CAA Leonardo de Mesquita Vergani; Presidente da CAA Itallo 

Gustavo de Almeida Leite; Conselheiro Federal Felipe Matheus de França 

Guerra. Em votação. O Conselho, por unanimidade, aprovou o relatório de 

prestação de contas referente ao exercício de 2020, da Caixa de Assistência dos 

Advogados de Mato Grosso, nos termos do parecer da Comissão de Orçamento 

e Contas. Palavra livre: O presidente informou e convidou os Conselheiros que 

puderem se fazer presente, para visita institucional que será feita na OAB/MT 



amanhã à tarde, por três Grão-mestres da maçonaria e a visita terá como pauta 

ações sociais conjuntas. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a 

presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 9h48min. Eu, Fernando 

Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente 

ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

 

  

Leonardo Pio da Silva Campos       Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                 Secretário da Sessão 


